

在雪上项目中,冬奥会的正式比赛项目自由式滑雪空中技巧是中国队的强项,特别是女子项目,出了很多名将,且一直处于世界高水平。唯一的遗憾是,中国女队在多届冬奥会上都未能拿回一枚金牌。不过,男队却在2006年都灵冬奥会上,由韩晓鹏意外地夺得了金牌,那不仅是这个项目中中国队的第一枚冬奥会金牌,同时也实现了中国雪上项目冬奥会金牌零的突破。但本届冬奥会上,自由式滑雪空中技巧没有设项,这对于中国雪上军团来说是个不小的损失。

中国雪上军团还有单板滑雪U型场地这个强项。这个项目,需要选手在一个U型雪槽里完成各种难度动作,观赏性非常强。在自由式滑雪空中技巧项目没有设项的情况下,单板滑雪U型场地就成为本届冬奥会上中国雪上军团的拳头项目。女选手刘佳宇和蔡雪桐都是世锦赛冠军,参加过2010年温哥华冬奥会和2014年索契冬奥会。其中,刘佳宇在2009年仅16岁时,就成为中国首位单板滑雪U型场地的世锦赛冠军,在2010年温哥华冬奥会上,她一举夺得了第四名,这也是中国选手目前在这个项目上的冬奥会最好成绩。而出生于1993年、只比刘佳宇小1岁的蔡雪桐,则经历了更长、更艰辛的成长过程。2010年冬奥会上,蔡雪桐仅名列第23名。在温哥华冬奥会后,蔡雪桐在2010至2011赛季、2011至2012赛季,连续排名世界积分榜第一,夺得世界杯总冠军,却在2014年索契冬奥会上最终名列第6,未能实现该项目奖牌零的突破,留下遗憾。次年在克瑞斯彻伯



格,她一举拿下世锦赛冠军,再一次证明了自己。男选手方面,中国队的张义威、史万成也有不错的竞争力。

冬季两项是一个滑雪和射击结合的项目。这个项目的难度就在于,剧烈

本报综合消息 距札幌亚冬会开幕还有整整10天。昨天,本报介绍了参加本届亚冬会的中国冰上军团概况,今天再聊聊雪上项目。在本届亚冬会的11个大项中,雪上项目占了6个,算是“大头”,但在中国军团内部,仅从成绩上看,雪上项目却是“小头”,中国军团在很多项目上更重要的任务是通过比赛提高水平,为明年的平昌冬奥会做准备。

烈的滑行后,如何控制好呼吸和肌肉,把靶打准。中国队在上届亚冬会上拿到了一枚冬季两项的金牌,但本届比赛成绩如何,还取决于运动员比赛时的临场表现。韩国队、哈萨克斯坦队

申花0-2狮吼无缘小组赛 中超首次亚冠资格赛出局

本报综合消息 昨日,在2017赛季亚冠最后一场附加赛中,中超球队上海申花坐镇虹口足球场对阵澳超球队布里斯班狮吼。开场仅2分钟,布兰登·博列洛帮助狮吼打破僵局,第11分钟,狮吼的中超旧将麦凯射门击中立柱,第40分钟,布兰登·博列洛助攻托马斯·奥尔得手,第63分钟,马丁斯的射门也被立柱拒绝,最终申花0-2不敌狮吼无缘亚冠正赛。中超球队亚冠资格赛100%过关的傲人纪录戛然而止,而狮吼晋级后将与鹿岛鹿角、蒙通联、蔚山现代同组。

从2011赛季亚冠小组赛以2平

4负战绩垫底出局后,申花连续5个赛季缺席亚冠。2017赛季的亚冠资格赛,是申花6年来首次出战亚冠,但未能通过布里斯班狮吼的考验。

此前的亚冠资格赛,中超球队7次出战,保持着100%晋级的傲人纪录。但申花输给布里斯班狮吼之后,中超球队亚冠资格赛100%过关的傲人纪录被破。

亚冠史上,申花此前4次对垒澳超球队,均是遭遇悉尼FC,2007赛季,申花客场战平主场落败,2011赛季,申花又一次客场战平对手,在主场输给悉尼FC。这一次不敌狮吼之后,申花逢澳超的战绩为2平3负,其

中3个主场全部落败。

2009赛季小组赛第3轮2-1战胜水原三星之后,申花在当年的后3轮小组赛负水原、平新加坡军团、平鹿岛,遭遇了3战不胜的尴尬。2011赛季,第6次参加亚冠的申花,在小组赛2平4负未尝胜绩。加上这一次主场不敌布里斯班狮吼,申花在亚冠赛场已经连续10战不胜。

准备数个月时间,波耶特迎来了他在申花执教的正式比赛首秀,但未能带领球队拿到亚冠正赛资格。同样,申花新外援特维斯也是首次代表球队出战,不过对于野兽来说首秀并不完美。



等在这个项目上的水平不俗,中国队与他们的实力在伯仲之间,因此得与失也就在毫厘之间。

雪上的另一个基础大项是越野滑雪,这个项目起源于北欧,中国队去年聘请了芬兰外教维尔塔宁,希望能够增强中国队的竞争力。这个项目好比夏季奥运会的马拉松比赛,只是运动员需要借助雪板、雪杖,路线方面会不断遇到各种坡度。中国队的对手包括东道主日本队以及哈萨克斯坦队。

高山滑雪项目方面,中国队共有6男7女13名队员,参加大回转和小回转两个小项。由于这个项目在韩国、哈萨克斯坦、日本等地开展时间长、训练培养体系完善,所以中国队此次亚冬会参赛的意义更在于过程,为明年的平昌冬奥会做积极准备。中国队专门聘请了斯洛文尼亚籍教练保罗,希望能够尽快提高水平。中国队在其他雪上项目上与高山滑雪类似,重在参与、提高水平。比如跳台滑雪,中国选手在2010年温哥华冬奥会上才完成了首秀,那次中国男选手取得的成绩是第44名,但这已经是中国选手至今在该项目上的冬奥会最佳表现。四年后的索契,中国选手无缘跳台滑雪项目。所以作为雪上运动爱好者,对于这些项目,我们大可放平心态去领略比赛本身的美感。

外网搜索列第一 朱婷成世界网红

本报综合消息 近日,在美国知名排球网站volleywood公布的一份2016国际排球运动员搜索榜单中,朱婷列所有国际排球运动员总搜索榜(男女混合排名)第2名,列国际女排运动员搜索榜的第1名。

作为包揽了世界级大赛MVP的朱婷,里约夺冠之后加盟土耳其联赛,国际影响力与日俱增。除了自身强大的实力,朱婷坚强的个性、幽默的言语,时不时贡献的表情包都为朱婷加分不少,在越来越受到关注的今天,这个搜索榜单足以证明,朱婷正在向世界级“网红”迈进。

鸡年首个“相约星期四”来啦

11选5好中又好玩,撸起袖子中大奖

今天是农历鸡年的第7个开奖日,同时也是湖北体彩高频11选5新年第一轮相约星期四的第5个活动日。抓住鸡年第一个“你中奖,我买单”的机会,赢个“开门红”,好运将从年头陪伴你到年尾!

在年前最后一个活动日,“11选5”玩法全省销量566万元,返奖362万元,返奖率高达63.9%。相约星期四作为湖北体彩重点打造的品牌活动,好玩好

中,深受广大彩民群众的喜爱。如今,每个星期四都成了湖北彩民的节日。一到活动日,彩民们就聚集在省内各体彩销售点,抢夺体彩发的“红包”。

本轮相约星期四活动时间从1月5日至3月30日,每逢星期四(共12个活动日),凡采用“两胆全拖任选三”方式投注11选5且中奖的彩票,单注中奖奖金从57元提升至75元(多中多得)。18元派奖奖金在兑奖时由系统兑

付,兑奖期限为自开奖之日起60个自然日内。

从概率学上说,“两胆全拖任选三”,相当于11选5的任选二,中奖率为5.5分之一。要想以小

今日开奖
体彩超级大乐透
奖池:33.58亿

超级大乐透第014期开奖号码
开奖号码 前区: 04 08 15 24 25 后区: 02 05
全国一等奖1注,奖金1000万元注

体彩排列3排列5
第032期开奖号码
排列3 738
排列5 73874

博大,就选两胆全拖;要想稳中求进,就选计划投注。中奖的彩民都知道:“11选5很简单,两胆全拖买任三。返奖率最高,最容易中奖。”(王克娜 陈善宝)